

南京昨发生一起持枪抢劫命案 警方悬赏10万征集线索

初步掌握犯罪嫌疑人特征,警方全城布控缉凶

昨天上午9点50分左右,南京市下关区和燕路10号附近发生一起劫案,江苏某建材公司员工程某从农业银行东门街分理处取款出来后,在距离银行约30米的慢车道上遭一名男子持枪打伤头部,刚取出的20元现金也被抢走。受伤的程某因伤势较重,送往医院抢救无效身亡。

据悉,南京警方已初步掌握犯罪嫌疑人体貌特征,并初步确定其与此前发生在重庆和湖南长沙等地的持枪抢劫杀人案凶手为同一人。目前,南京警方悬赏10万元,征集破案线索。

□快报记者 李绍富 付瑞利 田雪亭 实习生 章欣

取款男子倒在血泊中

警方通报称,昨天上午9点54分,南京市公安局110指挥中心接到市民报警,称下关区和燕路东门街2号农业银行门口,一名取款人遭犯罪嫌疑人持枪抢劫,取款人被打伤倒地,嫌疑人携款逃逸。几分钟后,多辆警车和大批民警赶到事发现场。

最先赶到的民警发现,一名看上去40多岁的中年男子倒在和燕路与东门街交界路口附近的慢车道上,男子头部流血,倒在地上。不久,一辆救护车也赶到现场,受伤的男子被送往附近的武警医院抢救。遗憾的是,该男子因伤势太重,后经医院抢救无效身亡。

很快,大批民警在附近拉起警戒线,除了警方人员外,其余人员必须绕行。

收费站拦截可疑大巴

南京警方接到报案后,省市两级公安机关高度重视,省政府党组成员、省公安厅厅长孙文德,南京市副市长、市公安局局长徐珠宝第一时间赶赴现场,指导案件侦破工作。南京警方快速调集特警、交巡警、刑警等警力赶赴现场,开展现场勘验、走访调查、盘查堵截等工作。

据警方介绍,民警在走访中获取一条线索,嫌疑人案发后可能乘坐一辆大客车逃离现场。现场的民警得知后,立即开警车带上目击者,追赶可疑大客车。同时,警方还向南京的出租车司机发布了提示信息:请各位出租车司机在运营过程中一旦发现这辆大客车立即通知市局110报警台。

上午11点左右,可疑大客车准备通过南京长江二桥收费站时,被设卡的民警拦截到了附近停车场。民警以检查车上违禁品为由,将车上的乘客疏散到了停车场一角。与此同时,大批荷枪实弹的特警赶到现场,在乘客疏散区拉起警

戒线,未经允许,不得擅自离开。

警方对车上人员一一核实和查证后,暂未发现可疑情况。据了解,长沙警方已赶赴南京协助缉凶。

警方动用了直升机

“限速40公里,警察查车。”昨天,在玄武大道上,每隔一段距离就有一块告示牌,全副武装的民警手持器械,对过往车辆进行排查,一时间,道路上的车辆严重路堵。

“堵路算什么?这个时候,我们都要全力配合,期待南京的警察尽快抓到劫匪。”在网上,面对市民发出的拥堵“提醒”,几乎所有网民都变得“心态平和”起来,全都支持警方的排查行动。

据警方通报称,事实上,不光南京各大进出城的要道,包括市区的一些主要干道上,执勤民警也开始有选择地对车辆进行排查,而遍布南京各个角落的社区警、交警也已经根据各自管辖范围,展开排查。刑警、特警等公安的“尖刀”部队,也全部出动,在指挥部的指挥下,与相关办案单位密切配合,根据确定的侦查方向展开全面追缉。

记者从警方获悉,除了地面部队,南京警务直升机也在训练间隙参加了“空中指挥”排查行动。

警方发布:外地数起抢劫杀人案也是这个凶手干的

南京警方昨天下午向媒体通报时,公布了初步确定的犯罪嫌疑人体貌特征:男性,年龄40岁左右,身高170-180cm,着深色上衣。

通报中还介绍,被抢的男子程某系江苏某建材公司员工,今年42岁,是江宁人。当日上午,程某从银行取款20万出来时,遭

犯罪嫌疑人持枪袭击,头部受伤严重,被紧急送往医院,经抢救无效死亡。

南京市委宣传部官方微博“南京发布”称:警方经过侦查发现,这起持枪抢劫杀人案件串并上此前发生在重庆、湖南长沙的持枪抢劫杀人案件,犯罪嫌疑人系同一人。目前,南京警方已全城布控,正全力以赴开展缉拿工作。另据新华社消息,凶手此前已犯下6起命案。

警方微博:悬赏10万元 奖励提供破案线索者

昨天下午2点20分,南京市公安局官方微博“平安南京”发出第一条消息,称已全城布控,全力追缉嫌疑人,悬赏10万元奖励提供破案线索者。消息中还公布了嫌疑人照片,对其相貌特征作出说明:40岁左右,身高1米70以上,中等身材,皮肤较黑,走路外八字,着深色衣服,讲不标准普通话。

“平安南京”微博发出短短5分钟后,省公安厅官方微博“平安江苏”转发了案件的相关消息。下午2点41分“南京发布”也转发“平安南京”发布的案件消息。此后近一小时内,又先后发出4条相关微博,公布案情进展情况。警方表示,当时此人手上可能提着一个“洋河青花瓷”字样的手提袋。


微博发出后,引起众多网友关注,大家纷纷转发、评论。截至昨天傍晚6点,该微博已被转发11974次,网友评论累计2813条。“江宁公安在线”转发该微博,提醒网友如有线索一定要在保证自身安全的前提下及时拨打110报警。

3点32分,“南京发布”公布举报电话025-84421501或110,请市民积极提供破案线索。

其他省市公安微博、政务微博也纷纷转发相关消息,呼吁知情者提供线索,协助破案。

悬赏通告

今日上午南京市下关区和燕路农业银行附近发生持枪抢劫案,警方高度警惕已全城布控,全力追缉嫌疑人,并悬赏10万元奖励提供破案线索者。嫌疑人特征:40岁左右,身高1米70以上,中等身材,皮肤较黑,走路外八字,着深色衣服,讲不标准普通话,可能携带“洋河青花瓷”字样的手提袋。如有知情者向公安机关举报,电话110,84421501。



南京市公安局
2012年1月6日

悬赏通告 警方供图



警方在案发现场勘查 新华社发

提醒 大额存取款可向警方报备

“我要转存8万元现金,担心途中发生意外,可以麻烦民警护送一下吗?”元旦期间,双塘派出所民警接到了市民崔女士的报警求助电话。接警后,民警马文理、马立震迅速赶赴集庆路127号农业银行,而报警的崔女士见民警赶来,才放心地取出8万元现金。

之后她在民警的护送下坐上警车,顺利将现金转存。

昨天,江宁公安分局东山派出所官方微博“东山卫士”也在微博上发布消息,称可以为取款5万元以上的市民提供护送服务。江宁公安分局官方微博随后确认了这一消息,并称该活动已经举办

四年,不收取一分钱费用。

记者从南京市公安局获悉,类似的“护送”服务,南京警方在几年前就已经推出。为此,警方提醒,市民如果有类似需求,可提前拨打110或者跟辖区派出所联系,请求民警协助办理大额存取款手续。

中国邮政出品纯黄金“国宝龙邮整版大全套”震惊全国

价值连城的大清龙邮、珍稀无比的黄金龙邮、极为罕见的整版龙邮!囊括大龙、小龙、蟠龙全部三组珍贵龙邮整版票,首度惊现!中国邮政权威出品,收藏价值无与伦比、巨大升值潜力难以估量!

专家揭秘:仅一版大龙邮票拍卖561万,拥有全套版票未发一人,全套版票濒临灭绝!

1878年,中华第一套邮票清代大龙、小龙、蟠龙三组珍贵邮票相继问世,统称为龙票,极具收藏研究价值,国家列入国家文物。全套大龙邮票在香港拍出130.5万元,整版的大龙邮票以661万成交,全套大龙、小龙、蟠龙邮票价值更是高达2000万元,全套版票则被国家博物馆收藏,估价数亿元都不止。

首次解密价值连城的龙邮整版票,要么不发行,要么整版全套完整抢救发行

各国收藏界翘楚争抢,龙邮止不



抢救就来不及了!经过多次论证和攻克技术难关,中国邮政终于在2012龙年到来之际,抢救发行全套“大龙、小龙、蟠龙”版票大全:大龙邮票全

套3大版75枚,小龙邮票全套3大版60枚,蟠龙邮票6大版60枚,完美完整全套12大版版,第一次公开重见稀有的国家龙邮版票真面目,震惊世界的

中华之至宝也!

中国邮政三大权威机构联合发行,首次采用价值昂贵、永不腐坏的黄金特种邮票

中国邮政相关负责人介绍:“发行国宝龙邮版票大全套是中国百年历史上的壮举!为保护世界珍稀邮品,中国邮政三大权威机构联合发行,打破惯例,摒弃以往难以复制的缺陷,首次采用采用工艺复杂、价值昂贵、永不氧化、永不褪色、防伪防蛀的纯黄金邮票特种纸,仅此一次,以后不会再发行,确保国宝龙邮版票无可替代的价值地位!”

全国发行公告

首套“国宝龙邮版票大全套”完整全套12大版,中国邮政权威出品,每版均有“北京邮票厂”和“AU.999”黄金纯度权威字样,黄金鉴定证书,收藏防伪证书及价格标签,全球限量版发行2012套,原始发行价:3980元/套;南京:龙蟠中路28号长诚书店一楼(华山饭店对面) 发行热线: 025-66022622 025-83223185 苏州:平江区园林路1号天和玉都一楼 发行热线: 0512-67203935 0512-67203907